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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Poslední červencové dny s vysokými 
teplotami dosahujícími až ke čtyřicítce 
vzbudily v mnohém z nás přání ležet ně
kde u vody, oddávat se sladkému nic
nedělání ve stínu stromů a sosat chutný 
nápoj. Žít ve vedrech a ještě к tomu na 
suchu je přece jen horší než být obklo
pen vodou, mít co pít a mít taky trochu 
chladu. Přece jen nikdo z nás nechce, 
aby se Mostecko, Ústecký kraj či celé 
Česko změnily v Saharu, že? Rozehřáté 
mysli pamětníků se proto jistě obracely 
ve vzpomínkách do doby existence sta
rého dobrého královského města Most, 
jehož ulicemi proudila po průtržích mra
čen rozvášněná velká voda z tehdejší 
Běly (a dnešní Bíliny). Takové podívané 
se v novém Mostě nedočkáme. Aspoň to 
tvrdí první muž statutárního města, jinak 
také hlava to pomazaná přes nadměr
nou vodu ve zdejších luzích a hájích. 
Mostečané ale přece jen letos podíva
nou zažijí, byť ne vodní. Během několi
ka málo týdnů se sesunou к zemi žele
zobetonové mosty spojující svět železni
ce se světem mostecko-městským. Niči- 
telsko-budovatelská firma se přitom dala 
slyšet, že nové mosty postaví rychle, do 
konce roku že je uvede do provozu (byť 
třeba jen zkušebního), čímž by znorma
lizovala život kolem nádraží aspoň o půl 
roku dříve.
A když by se to nepovedlo, budeme si 
moci připít na neúspěch kvalitním mos
teckým pivem. Místním se po něm dost 
stýskalo, protože o svůj pivovar přišli -  
nejdříve likvidací starého Mostu a ná
sledně likvidací nového pivovaru. Až jde 
kolem hlava z toho nerozumu, že jednou 
se zničí staré a potom zase nové. Pros
tě blázinec! Kam ten svět spěje?
Asi do kriminálu. Když už nám zloději le
zou po balkonech v úmyslu připravit nás 
o čerstvě vyprané prádlo, z toho se člo
věku jenom může roztočit hlava. Zklid
nit si ji můžeme ve westernovém měs
tečku, kam nás na kus canisterapie, hi- 
poterapie a další zvířecoterapie pozvou 
litvínovští kovbojové. Jen co opustíme 
tento chrám klidu a míru, zaútočí na nás 
klíšťata, aby dala našemu organismu 
praktickou lekci zvládání klíšťové ence
falitidy, lymské borreliózy a dalších las- 
kominek z bohaté světové studnice zá
ludných chorob postihujících centrální 
nervovou soustavu a další životně důle
žité orgány člověka. Potom se vrhneme 
do náručí lékařky Dernerové ve víře, že 
nám z našich potíží pomůže laskavým 
slovem, ale z jejích úst se nakonec do
zvíme, že ti, co žijí v politickém akváriu, 
dřou naše zdravotnictví tak mocně, že 
už „padá na hubu“. Nemá šanci přežít. 
Před truchlivou budoucností se proto ra
ději necháme zamknout za dveře s vyni
kajícím a nepřekonatelným bezpečnost
ním systémem, abychom měli od toho 
všeho blázince klid... A už je klid!

Petr PROKEŠ


